



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 176 (20818)

ЧЕТВЕРГ, 2 АВГУСТА 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

ВСТРЕЧНЫЕ ПОТОКИ

Выход из партии становится массовым. На этом фоне частичность проявил инженер-железнодорожник, добиваясь восстановления в рядах КПСС.

Железнодорожники всегда отличались трудовой и исполнительской дисциплиной, участвовали в общественной жизни коллективов. Однако ветер перемени подул и в эту сторону. За последние годы потеря в рядах КПСС весьма ощущимы. Расстаются с партийными документами машинисты и их помощники, командиры так называемого среднего звена. Заявления напоминают братьев-близнецов: «Не согласен с политикой ЦК КПСС, «нет равенства между рядовыми коммунистами и руководящей прослойкой», «не желаю содействовать выплате взносов партиапарата, «не удовлетворен отчетным докладом на съезде КПСС».

Не согласен... Не удовлетворен... Не желаю... Такие заявления привели мне и поездной диспетчера В. Ширяева и заместителя начальника одного из отделов аппарата отделения железной дороги Ю. Кузеванова, и на одной из промежуточных станций мно и не смогли назвать единого примера.

На этом фоне удивительной может показаться настойчивость, с которой инженер Алтайского отделения железной дороги Ю. Кузеванов, исключенный из партии более года назад, добивался восстановления справедливости. Суть конфликта такова: в апреле минувшего года коммунист Кузеванов, работавший в тупике заместителем начальника отдела кадров, внес в повестку дня партийного собрания вопрос о строительстве кооперативных гаражей. Точнее, самовольном их возведении, незаконном приобретении стройматериалов, подставных лицах, состоящих в кооперативе, фактах вымогательства и откровенных взяток, украдывательство «лишних» боксов и т. д. и т. п.

Не забыл Кузеванов и о самокритике: да, «попутал ся» и самого, под вымышленной фамилией построил в этом кооперативе гараж для своей дочери, за что готов нести ответственность.

Помню недоводение участ-

ников собрания, дескать, взялся наводить порядок, а у самого «сырьице в пушку». Конечно, объяснял председатель кооператива А. Горюнову выговор с занесением в учтенную карточку, а самого Кузеванова исключили из рядов КПСС.

Что было дальше, догадаться нетрудно. Письма и обжалования в различные инстанции — вплоть до Центрального Комитета партии. Бесчисленные проверки указанных им машинальных органов прокуратуры, БХСС, городским комитетом народного контроля, транспортной милицией...

Начались и гонения со стороны руководства аппарата отделения: для начала Кузеванов перевели на другую должность, а месяц спустя «подвели» ее под сокращение. Так что в партии (такое решение принял Комитет партийного контроля при ЦК КПСС) он был восстановлен уже в «звании» электромеханика Барнаульской дистанции сигнализации и связи.

Возможно, временно при молчанию, но задал вопрос: — Сейчас, когда тысячи добровольно покидают ряды КПСС, стояло ли тратить столько сил и терзий, чтобы быть машинистом, надо вступить в партию. Я так и поступил.

— Еще как стояло, — был ответ. — Я стал коммунистом...

И. МЕТАЛЬНИКОВ.
г. Барнаул.

Быть машинистом... И вот вчера активист, например, делится в заявлении таким откровением: «В члены КПСС вступал в застое времена. Мне сказали, что, если хочется быть машинистом, надо вступить в партию. Я так и поступил.

— Сбылась мечта?

— Да, стал машинистом...

И. МЕТАЛЬНИКОВ.
г. Барнаул.

«Троицкий», например, сейчас от коровы в сутки получают по 14 килограммов молока только благодаря тому, что были и другие хозяйства последовали этому примеру, то вопрос о повышении надела сейчас так остро не стоит.

НА ОВОЩНЫХ ПЛАНТАЦИЯХ-ЗАТИШЬЕ

И это не преувеличение. Для работы на овощных полях в целом по краю ежедневно требуется помочь 3.150 горожан, фактически приезжают чуть больше 800 человек. Лагерь труда и отдыши в крае рассчитаны на прием 1.855 школьников, находятся там всего 350 человек.

Одна небольшая деталь:

если для зерновых и кормовых культур год выдался неудачным, то для овощных — просто на радость благословленным.

По некоторым оценкам:

только в пригородных барнаульских хозяйствах

ничье столько овощей, что если бы их убрать, хватило бы на жителей таких городов, как Барнаул и Новосибирск вместе взятые. Но...

Отсутствие на полях рабочих рук дает свои плоды.

При таком отношении к деревне ожидается, что будет убрано только лишь около 30

процентов всего этого богатого урожая.

И все же худо-бедно, суммарная потребность горожан в овощах удовлетворяется.

Может быть, не во всем виноваты горожаны...

Но тут уж дело за садоводами...

Хотите овощи: приезжайте, собирайте их.

Решением правительства на третий квартал краю выполнено помочь 4.1 центнера кормов на голову скота

запасено по 4.1 центнера кормов на голову скота

Далекое—близкое

ПОСТИЖЕНИЕ ПРАВДЫ

Сталин и его «соратники» боялись своего народа — победителя, его национальных героев. Они круто расправились с одним из организаторов германской обороны Ленинграда, талантливым полководцем А. Кузнецовым, в опалу попал даже главный наин маршал Г. Жуков.

Чем были опасны они? Тем, что первыми постигли правду. О подлости и вероломстве диктатора, о путах, которыми он завел в тупик страну, об огромных человеческих жертвах. И такие «крамольные» мысли бродили в умах не только высшего командного состава. Мучительно горьким был процесс прозрения у простых людей. Об этом, на мой взгляд, довольно убедительную рассказывает в своих записях бывший командир Красной Армии, помощник начальника штаба партизанского соединения имени Чапаева, а ныне житель Волгограда Леонид Иванович Кузин.

Н. ГУРТЕНКО, корр. «Алтайской правды».

Для того, чтобы вам лучше вникнуть в суть происходящего, я воспользовалась тем временем, я воспользовалась не только своими воспоминаниями, но и документами — вырезками из газет, выписками из книг, материалами Радио-Русского музея.

Шириной полосы обороны наше 41-е стрелковое дивизии — от Уснева до Нового Села — составляла почти 50 километров, тогда как по тогдашним нормативам она не должна превышать 12 километров. А ведь стояли мы на самом ответственном направлении Томашев — Рава-Русская — Львов, наиболее удобном для наступления крупных сил противника на важный стратегический и административный центр, крепкий узел железнодорожных и шоссейных дорог. Людей в ней не хватало, пополнение — в основном из запаса — вынужденный учитель, преподаватели вузов стали появляться лишь осенью 1940 года.

Всего в дивизии было около 16 тысяч человек, а изготавливавшая напасть на нас враг подтянула четыре стрелковых дивизии и межкорпус — более 70 тысяч личного состава. Огромное оружие — орудия, минометы, сапоги, пулеметы, танки и самолеты. Враг рассчитывал смыть нас с холмов, всего на треть сутки, войти во Львов.

Почему же наша дивизия не позволила ему прорваться на своем участке и отбивалась пять дней, пока не поступил приказ об отходе? Да потому что нам умный и смелый командир генерал Г. Михунин со своими соратниками все видел, все понимал и вел подготовку (согласно архивным документам) вопреки указаниям «старших», скрыто не только от врага, но и от бывшего генерала Полевого. Полевые занятия длились по 7–10 часов в любое время года при любых метеоусловиях. И одновременно, не тоже скрыто, строились оборонительные сооружения — противотанковые рвы, окопы, траншеи...

В 41-й нам, наконец, разрешили строить доты (долговременные огневые точки) для укрепрайона, но в началу войны из 35 дотделов было лишь 4. Остальные так и остались в опушках с левавшимися бетоном.

Командир требовал от командиров частей полной взаимозаменяемости в расчетах и экипажах. А с весны артподразделения стали готовиться к ведению огня при любой погодной обстановке. За пять дней до



22 июня в течение суток подразделения дивизии получили боеприпасы, перевозочные пакеты, сухой паек и медальоны для адресов.

На пограничных заставах в середине июня выставлены были отряды усиления.

Могло ли командование нашей дивизии равнодушно отнести к происходящему? Нет. И как только равнодушно? Они с апреля усилили охрану границы, вели непрерывное наблюдение за нашей территорией. В апреле-мае было задержано 4 агента агентов. В это же время их самолеты вторглись в наше воздушное пространство и начали вражеские самолеты. Много, тут. Они шли через нас с Востоком, волнились. Гуд их тонара, то стихал. Война... Дивизия поднялась по тревоге. В ее расположении бомбы уже летят лагерь. Одна бомба попала прямо в полемику, касающуюся, где располагалась наша рота. Не все красноармейцы успели выскочить из нее.

Не успел взорвавший оброну, как уже поклонился враг. Две его атаки мы отбили и сами поднялись в штыковую. Он отступил, но лишь для того, чтобы «поработать» другие. Из разнообразных орудий открыли такой ураганный огонь, что голову не поднять. А рядом увидел и живого мальчика лет 4–5 в разорванной из грубого холста рубашке. И уже не плакучего, а испуганного, с обескураженным взглядом. Тут же останки лафета от разбитой пушки и раненая лошадь. Кругом группы.

Перебежками добирался до окопов. Здесь уже организовали оборону и с приками «ура» пошли на наступление.

К нашему удивлению, фашисты сильно не сопротивлялись — отходили. Оказалось,

какой-то полк шел к нам на выручку. Но тоже из окружения.

В октябре 41-го мы, что называется, дошли до ручки. Обескровленные, обессиленные с остатками других армий и соединений пошли на прорыв с оружием винтовками и карабинами. Были разбиты и пленены...

Из плены мне вскоре удались бежать. И почти дважды — отходили. Оказалось, какая-то команда шла к нам на выручку. Но тоже из окружения.

А ты, браток Миша, не ленись, писать, и сам сообщай мне, кто из ребят дома и от кого какие слухи. О всех из нашего колхоза. А также сообщи, с какими новостями ты гуляем?

Вот такое бесхитростное солдатское письмо, где не хочется думать о ранах и смерти.

И вот солдат Вялков подводит итог жизни: «...Ушел добровольцем в августе 1941 года. Начал службу в Барнауле, в инженерном училище. В ноябре нам присвоили сержантский звание. И вот из Махачкалы отдельной 74-й морской бригады. Нас поставили в миноносном дивизионе. В декабре 1941 года прибыли в Москву, в боях не участвовали. В январе 1942 года отправили на фронт под Ставрополь. Руссы, воевали до мая. После формирования в Шуе Ивановской области в августе участвовали в боях под Сталинградом в 50 километрах от города. Здесь получали ранение, лечились в Балашове. После лечения — Саратовском пехотном училище, Донской фронт, ранение, лечение и снова фронт.

В ноябре 1943 года на Кировоградском направлении (с Новороссийском) мне перебросят на фронт в Кривой Роге до 23 февраля 1944 года, затем в Кисловодске. Остался без оброка ног.

Ветеран труда, 36 лет рабочего стажа, из них 28 непрерывных.

Такова судьба русского солдата, одолевшего врача.

Л. КУЗИН. На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

На снимке: Л. Кузин в те-

годы, в которых он был в Барнауле.

Репортер

Информация, интервью, репортажи

Репортер

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ С ЧИТАТЕЛЕМ. ДЕНЬ — ПОНЕДЕЛЬНИК. ВРЕМЯ 18.00—20.00. ТЕЛЕФОН 23-29-54.

на тему дня

Строка, которой не стало

Не знаю, как вы, но... когда читатели, а я, пожалуй, сохранили эти два номера «Алтаки» — вчерашний и сегодняшний. Почему? Ну, хотя бы потому, что второй на одну строку короче первого. Именно эта исчезнувшая строка — вчера еще абсолютно обязательная — говорит нам о том, что среди множества мертвотройденных законов отсыпалась одна живой, и она начала действовать — Закон о печати. Вагильянов в правый нижний угол этой страницы: видите — нет букв «АГ» и ряла цифр? Да, именно здесь, строго над номером заказа, стоял еще вчера личный номер редактора крайлита.

Когда-то стоял... Трудно поверить, но и подпись редактора или дежурного по номеру, а штамп «Разрешено к печати» и автограф цензора — тощее, сотрудника красного управления по охране государственных тайн в печати (крайлит) — могли пропустить газету на волю.

Да, такая это работа — читать с первой до последней строки введенное в систему и, сверяясь с закрытыми перечнями, спрашивать инструкциями, инструкциями и прогами, предназначенными для посторонних глаз документами, не допускать «крамолы» в раскрытии тайн.

Каких? Ну, скажем, до недавнего времени в крае не существовало (на бумаге, естественно) НПО «Алтай», заведомо 50-летия СССР, не расплатился ни одной мало-мальски серьезной воинской части (хотя американцы пару лет назад побывали с инспекцией у ракетчиков), а весь разыск одновременно временем Великой Отечественной велился в «бывших» частях, чтобы не показать, не дай бог, где они когда-то могли формироваться. А о солдатах срочной службы вымуждены были писать так, что, наверное, сами земляки не понимали, где жили они так отлично служат.

Из нашей печати вы никогда не узнали бы о численности рабочих и служащих любого предприятия, о строительстве, властно — посадочной полосе в какой-нибудь сельской глубинке и новой посессии дороги, которая — наконец-то — открыла двум многогранным наследственным пунктам выход в свет, но является закрытой для печати. Сострадая нам и сокалась, сотрудники крайлита тем не менее показывали очередную соответствующую инструкцию из центра: «Запрещается...» и прошли убрать те или иные строки. Мы гордились, кляли неведомых нам инструкционеров

Виктор СИНОЛИЦ.

ПАРАД АМЕРИКАНСКИХ ФИЛЬМОВ



Любителям психологической драмы рекомендуем фильм «Маска» известного режиссера П. Богдановича. В картине «Таксист» М. Скорсезе также показана драматическая история человека, пытающегося решить свои проблемы с помощью насилия, приводящего к разрушению актерскую пару — К. Тернер и У. Харта.

Опасные приключения двух привлекательных авантюристов в исполнении П. Ньюмена и Р. Гедфорда заставят повеселиться зрителей за сутью героя в фильме «Буч Кэссиди и Сандерс Кид» Д. Хилла.

Любителям психологической драмы рекомендуем фильм «Маска» известного режиссера П. Богдановича. В картине «Таксист» М. Скорсезе также показана драматическая история человека, пытающегося решить свои проблемы с помощью насилия, приводящего к разрушению актерскую пару — К. Тернер и У. Харта.

В кинопрограмме следуют выделить еще два американских фильма. Кинолента «Бокон», слепленная в развлекательном жанре с хорошим чувством юмора, наверняка привлечет кинотеатры поклонников фантастики. Фильм «Ко-ко-ко» Р. Говарда рас-



В ЛАТЕРЕ БЕЖЕНЦЕВ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Беженцы. Это слово, сопровождающее со страниц газет и журналов, на какой-то мне напоминало стариканы эпизоды Отечественной войны. Молодые, услышав, не понимают значения. Ка-запаслось, все эти события так далеко от нас. Но в течение четырех лет меняются только названия населенных пунктов: Сумгайт, Карабах, Ферганы, Баку, наконец, Молдавия.

Справедливости ради скажем, что в последние времена функции политических стало у крайлита многое меньше, а помощь газетчикам-издателям больше. Дело ведь в том, что годы глашательного изложения печатной продукции накопились опыт не только запретительный, собравший материал, помогающий опровергнуть достоверность сведений, фактов, пытаясь, а потом и сейчас ответить, отчевидно, на любой вопрос, передав в новое качество — не контролирующей, а сотрудничающей, организацией из подчинявшиеся ей городе, уже уничтоженные привлечь наше внимание. Таратона на каком-то тарабарском языке, они хватали материей торчащие из под

ВОПРОС — ОТВЕТ

Вышли в Тираж

Наверное, поглощенные современной эстрадой обратили внимание на то, что в киосках звукоаппараты появлялись новые группы, но алтайские исполнители. Владимир Лебедев выпустил свой первый магнитоальбом «Я бегу от тоски». Песни о жизни Барнаула, края написаны в стиле Асмолова.

Поговорил с самими руководителями печатных органов, издателями. И если что — спрятал ответственность. Которую, в случае подписания договора о сотрудничестве, мы готовы разделить.

Об ответственности наслышаны, закон читали. Кое-что попутствовали, кое с нем ужалось, когда в краевом центре организовалась профессиональная студия записи «Модежжан-2» при ДК Сибирьгормаша. Она освещала современной фирмой японской аппаратурой. Но договором с московскими студиями альбомы наших исполнителей будут тиражироваться в столице и поступят во все города страны. Так что получится?

Поживем — увидим — посмотрим. На сей уж разве без посередине.

И. ИВАНОВ.

Правда, что отменены все выезды за границу. Неужели это только из-за нехватки валюты?

Г. Барнаул. В. ПИРОГОВА.

Разъясняет заместитель начальника отдела паспортной работы, виз и регистрации УВД крайисполкома В. Гиботов:

— Нет, сказать, что все выезды за границу отменены, нельзя, однако недавно во исполнение постановления Совета Министров СССР от 20 июля о дополнительных мерах по предотвращению контрабанды в других противоправных действиях, связанных с облегчением пропуска граждан через Государственную границу ССР правила изменились. В нем говорится, что поездки наших сограждан за границу и приток в страну иностранных граждан в связи с массовой информацией о договорном цене. Но и для нас гостиная снята, а потому, не доставляя радости охотникам, подарили новый договор с новой, надеемся (по характеру), организацией. Что получится?

Поживем — увидим — посмотрим. На сей уж разве без посередине.

И. ИВАНОВ.

НА ГРАНИЦЕ — ШЛАТБАУМ?

будет сделана соответствующая пометка.

В. ПИРОГОВА.

С учетом острого дефицита бланков загранпаспортов первую очередь будут оформляться документы для поездок в соседнюю — Польшу, ГДР, Венгрию, Чехию и Словакию, Болгарии, Югославию — тем гражданам, которые в течение года въезжают туда впервые. Вопрос по остальным будет решаться по мере поступления паспортов.

Никаких препятствий не будет тем, кто едет к супругу, близким родственникам и тем более в связи с их болезнью или смертью.

Установлен запрет на организацию «Туризма выходного дня», а также гравитационного сезона по территории независимых стран независимо от транспорта.

В ГДР сейчас можно оформлять документы только для поездок в паспортных аппаратах отделов внутренних дел по месту жительства.

И. РАДЫШЕВ.

Быть может из-за этого изменилась позиция властей?

Г. Барнаул. В. ПИРОГОВА.

так называемые коммерческие поездки совершаются организованными группами контрабандистами, у которых есть фиктивные приглашения. Эти деньги оптом скапывают с баз и торговых точек дефицитных товаров. Люди, конечно же, недовольны. Эти обстоятельства и побудили правительство временно (прошу обратить внимание на это внимание) приостановить пересечение границы с Венгрией. Польшей, Чехией и Словакией. Речь идет о лицах, которые выезжают туда вкладышу, в том числе в упрощенном порядке.

Установлен запрет на организацию «Туризма выходного дня», а также гравитационного сезона по территории независимых стран независимо от транспорта.

Изображение о порядке выезда всегда можно оформлять в паспортных аппаратах отделов внутренних дел по месту жительства.

Установлен запрет на организацию «Туризма выходного дня», а также гравитационного сезона по территории независимых стран независимо от транспорта.

В ГДР сейчас можно оформлять документы только для поездок в паспортных аппаратах отделов внутренних дел по месту жительства.

И. РАДЫШЕВ.

Быть может из-за этого изменилась позиция властей?

Г. Барнаул. В. ПИРОГОВА.

друга, но гибнущие из-за пристрастия к наркотикам, которым они добывают упаковками, воровством, шантажом, обманом. Сценарий написал известный драматург В. Мережко, а режиссер фильма В. Дудин — дебютант. В картине снимались И. Фурманов, А. Ионовская, Н. Усатова, Ю. Будрайтис.

Будет ли отказано в посмотре детективе, где «наши» выкрадывают важные документы и сквозь коридоры и застыдятся самоутверждению? Пытается доставить их по назначению. Герои преследуют, колю по голове сжимаются. Сюжет картины «Тормосенне в небесах» с элементами триллеров и социальной трагедии развивается в ваши дни, и от результата погони зависят, куда, каким курсом и под чьим руководством пойдет население одной из крупнейших наших областей. Шесть лет назад написал Р. Солдатов пьесу, которая легла в основу фильма, но по-

мимо обитателями Америки и белыми переселенцами.

Мы уже привыкли к тому, что среди советских фильмов почти нет легких, развлекательных. Картина «Под небом голубым...» — также размыщение на серьезную тему. Герои ленты — юноши и девушки, любящие друг

друга, но гибнущие из-за этого изменилась позиция властей?

Г. Барнаул. В. ПИРОГОВА.

друга, но гибнущие из-за этого изменилась позиция властей?

Г. Барнаул. В. ПИРОГОВА.

друга, но гибнущие из-за этого изменилась позиция властей?

И. ШЕСТАКОВА.

Редактор

А. К. МИШИН.

Электрическую расческу «ЮНОСТЬ»

ПРЕДЛАГАЕТ ПОЧУПАТЕЛЯМ

МАГАЗИН № 8

«ГАЛАНТЕРЕНЫЕ ТОВАРЫ»

Электрической расческой можно пользоваться с паро-влажнителем и без него. Время нагрева — 4 минуты.

Пользуясь электрической «Юностью», вы сможете быстрее уложить волосы в прическу. Цена расчески — 10 руб.

АДРЕС МАГАЗИНА № 8: пр. Ленина, 137.

БАРНАУЛЬСКИЙ ГОРПРОМТОРГ.

СТУДЕНТАМ, ОТПУСКНИКАМ И ВРЕМЕННО НЕРАБОТАЮЩИМ

АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

предлагает

заключить договор на сезонные работы в КРАСНОЯРСКИЙ, ПРИМОРСКИЙ КРАИ И ТОМСКУЮ ОБЛАСТЬ или отработать вахту на восстановительных работах в АРМИЙСКОЙ ССР.

Желающим поработать в АЛТАЙСКОМ КРАЕ предлагаем строительные работы сельской местности.

Вас также привлекает БИЙСКАЯ КОНТОРЫ «СКОТО-ИМПОРТ», которая набирает сезонных рабочих для перевозки скота на Ново-Катунской базе с последующей перегонкой его на Бийский мясокомбинат.

Рабочим, заключившим сезонный договор, оплачивается стоимость проезда к месту работы.

За справками обращаться в центры и бюро по труду-устройству Алтайского края, а также в ПО АДРЕСУ: г. Барнаул, пр. Строителей, 41.

БАРНАУЛЬСКИЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ

В КООПЕРАТИВ «ИНТЕГРАЛ-ШИНА»: каменщики, штукатуры, плотники, столяры, отельчики, крановщики, трактористы, электрики, механики, кассир-машинисты.

В АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПО/ОДАЛЬСЕЛЬХОЗВОДПРОВОД — вулканизаторы, регулировщики топливной аппаратуры, водители автомобилей, слесари по ремонту оборудования, инженеры по технико-экономическим и техническим вопросам, машиностроители, трактористы (КС-2561, 3562), трактористы на автомобилях разных марок, медники, электросварщики, электрики-силовики, автослесари, водители, кузнецы, мотористы, доставка на работу и с работы.

В АВТОПРОДСТВО «ПРЕДПРИЯТИЕ ПО/ОДАЛЬСЕЛЬХОЗВОДПРОВОД» — водители, регулировщики топливной аппаратуры, водители автомобилей, слесари по ремонту оборудования, инженеры по технико-экономическим и техническим вопросам, машиностроители, трактористы (КС-2561, 3562), трактористы на автомобилях разных марок, медники, электросварщики, электрики-силовики, автослесари, водители, кузнецы, мотористы, доставка на работу и с работы.

В АВТОПРОДСТВО «ПРЕДПРИЯТИЕ ПО/ОДАЛЬСЕЛЬХОЗВОДПРОВОД» — водители, регулировщики топливной аппаратуры, водители автомобилей, слесари по ремонту оборудования, инженеры по технико-экономическим и техническим вопросам, машиностроители, трактористы (КС-2561, 3562), трактористы на автомобилях разных марок, медники, электросварщики, электрики-силовики, автослесари, водители, кузнецы, мотористы, доставка на работу и с работы.

В АВТОПРОДСТВО «ПРЕДПРИЯТИЕ ПО/ОДАЛЬСЕЛЬХОЗВОДПРОВОД» — водители, регулировщики топливной аппаратуры, водители автомобилей, слесари по ремонту оборудования, инженеры по технико-экономическим и техническим вопросам, машиностроители, трактористы (КС-2561, 3562), трактористы на автомобилях разных марок, медники, электросварщики, электрики-силовики, автослесари, водители, кузнецы, мотористы, доставка на работу и с работы.

В АВТОПРОДСТВО «ПРЕДПРИЯТИЕ ПО/ОДАЛЬСЕЛЬХОЗВОДПРОВОД» — водители, регулировщики топливной аппаратуры, водители автомобилей, слес